Podsumowanie projektu unijnego „Chcę, pracuję, mogę – moja droga do sukcesu”
w Szkole Podstawowej nr 3 im. 10 Pułku Strzelców Konnych w Łańcucie

6 czerwca 2012 r. odbył się w naszej szkole festyn „Jak to zrobiliśmy?” podsumowujący dwuletni projekt unijny ,,Chcę, pracuję, mogę – moja droga do sukcesu” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Celem projektu było rozwijanie zainteresowań i uzupełnianie wiedzy uczniów biorących udział w zajęciach pozalekcyjnych. 
 W festynie uczestniczyli uczniowie i ich rodzice oraz nauczyciele. Po powitaniu gości przez Dyrektora Szkoły panią Barbarę Kiełb, głos zabrała pani Elżbieta Pochopień – koordynator projektu. Przedstawiła ona informacje dotyczące realizacji poszczególnych zadań  wykorzystując do tego prezentację multimedialną, przygotowaną przez pana Piotra Rosoła. 
             Uczniowie, pracując pod kierunkiem nauczycieli prowadzących poszczególne zajęcia, zaprezentowali swoje umiejętności w bogatym programie artystycznym. Jako pierwsi wystąpili uczestnicy koła teatralnego  ,,W świecie teatru” (prowadzonego przez panią Jadwigę Winiarską – Grabowską) z programem ,,Ananasy z naszej klasy”, później koła historycznego (prowadzonego przez pana Krzysztofa Puziewicza) z lekcją historii na wesoło                             oraz ,, Ekotrójki” (prowadzonej przez panią Marzenę Szpunar) ze scenką ,,Ekokapturek”.  
  Umiejętności językowe i wokalne zaprezentowali uczniowie pracujący na zajęciach koła języka angielskiego pod kierunkiem pana Pawła Kulczyckiego, a także koła języka niemieckiego prowadzonego przez panią Jadwigę Styś. Cały występ urozmaicili swoimi piosenkami uczestnicy zespołu instrumentalnego – uczniowie ci pracowali pod opieką pani Moniki Szubart. 
Prezentacją efektów dzieci była również wystawa prac plastycznych przygotowana przez uczniów pracujących na zajęciach ,,Małego artysty” prowadzonych przez panią Barbarę Kisałę i pana Michała Saraburę. Wystawę wytworów z glinki ceramicznej zaprezentowali uczestnicy zajęć „Ekotrójki” pod kierunkiem pani Marzeny Szpunar. Na festynie można było też obejrzeć wystawę prac, jakie napłynęły do szkoły w ramach Ogólnopolskiego Konkursu Plastycznego ,,Moja droga do sukcesu”. Nad całością programu festynu czuwała pani Alicja Domka – asystent koordynatora.
Każdy uczeń, który zakończył udział w projekcie unijnym otrzymał z rąk Dyrektora Szkoły pani Barbary Kiełb i koordynatora pani Elżbiety Pochopień „Certyfikat”                     ukończenia zajęć. 
Atrakcją festynu było losowanie ciekawych upominków oraz poczęstunek.
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